

## **ZAPISNIK**

**sa 6. sjednice Županijske Skupštine  
Virovitičko-podravske županije  
održane dana 3. srpnja 2018. godine**

## ZAPISNIK

sa 6. sjednice Županijske skupštine Virovitičko-podravske županije koja je održana 3. srpnja 2018. godine.

Sjednica je održana u velikoj vijećnici Županijske skupštine u Virovitici s početkom u 10 sati.

**PRISUTNI VIJEĆNICI:** Tihana Harmund, Dario Vranek, Sanja Kirin, Miran Janečić, Zdenko Blažičević, Ivona Pankaz, Zoran Stošić, Marijan Brlek, Milan Krmpotić, Vesna Posavac, Matea Doner, Mateja Horvat, Tomo Filipović, Smilja Betlemović, Mato Bubaš, Marija Majer, Ksenija Petrincec, Željko Teri, Ljiljana Borić, Renato Poldrugač, Mandica Boloban, Josip Novogradec, Mile Bićanić i Elvira Grabić.

**ODSUTNI VIJEĆNICI:** Danijela Fabric Fabijanac, Manuela Mališ, Zdravko Kovačević, Zdravko Dijaković, Marijan Rengel, Perica Medvedović, Marijan Čop, Marija Viljevac, Igor Češek, Mate Vukušić, Martina Šega, Igor Balaž i Nikola Dengoricija.

Sjednici su osim vijećnika bili nazočni: Igor Andrović, Marijo Klement, Darko Žužak, Igor Pavković, Tomislav Žagar, Ivan Horvat, Ankica Garaj, Vesna Šerepac, Zorica Hegedušić, Melita Sirovica, Jasna Baranjec Keserica, Jasna Abramović, Dario Ripli, dr. Miroslav Venus, dr. Ivica Fotez, Lahorka Weiss, Dinko Blažević, Željka Vuković, Josip Mikolčić, Tatjana Arnold Sabo, Sanja Sudar, Ivana Filipović, Natalija Jakšić, Bruno Perkec i Bojan Mijok.

Rad sjednice pratili su djelatnici HTV i lokalnih radio postaja.

Sjednicu Županijske skupštine otvorio je predsjednik Miran Janečić koji je potom pozdravio vijećnike, župana, saborskog zastupnika, zamjenike župana, pročelnike upravnih tijela županije, goste i slušatelje lokalnih radio postaja. Zamolio je tajnika da izvrši prozivku, te je utvrđeno da je od ukupno 37 vijećnika sjednici nazočno 24 vijećnika, pa Skupština može donositi pravovaljane odluke.

Pročitao je prijedlog dnevnog reda iz poziva upitao ima li prijedloga za izmjenu ili dopunu istog.

Budući da nije bilo prijedloga za izmjenu ili dopunu dnevnog reda, uslijedilo je izjašnjavanje, te je jednoglasno (sa 24 glasa za, bez glasova protiv i bez suzdržanih glasova) prihvaćen, tako da on glasi:

### AKTUALNI SAT

1. Ovjera zapisnika:
  - a) sa 5. sjednice Županijske skupštine
  - b) sa Izvanredne sjednice Županijske skupštine
2. Usvajanje Deklaracije o prometnoj izoliranosti Virovitičko-podravske županije
3. Razmatranje prijedloga Godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Virovitičko-podravske županije za 2017. godinu
4. Razmatranje prijedloga Odluke o raspodjeli rezultata poslovanja Proračuna Virovitičko-podravske županije za 2017. godinu

5. Razmatranje prijedloga 1. Izmjena i dopuna Proračuna Virovitičko-podravske županije za 2018. godinu sa projekcijama za 2019. i 2020. godinu
6. Razmatranje prijedloga Poslovničke Odluke o dopuni Poslovnika Županijske skupštine Virovitičko-podravske županije
7. Razmatranje prijedloga Odluke o mjerama čuvanja i zaštite šuma, provođenja šumskog reda te zabrane loženja vatre i paljenje drvenog ugljena za šume i šumsko zemljište šumoposjednika na području Virovitičko-podravske županije
8. Razmatranje Izvješća o provedbi Plana gospodarenja otpadom za područje Virovitičko-podravske županije za 2017. godinu
9. Razmatranje Izvještaja o radu Hrvatske poljoprivredno-šumarske savjetodavne službe Podružnice Virovitičko-podravske županije za 2017. godinu
10. Razmatranje Izvješća o radu Turističke zajednice Virovitičko-podravske županije za 2017. godinu sa Financijskim izvješćem
11. Razmatranje prijedloga Odluke o dodjeli javnih priznanja Virovitičko-podravske županije
12. Razmatranje prijedloga Odluke o otpisu potraživanja Virovitičko-podravske županije po kreditima odobrenim od strane Virovitičko-podravske županije za kreditiranje razvoja i obnove poljoprivrede
13. Razmatranje prijedloga Odluke o osnivanju i imenovanju Povjerenstva za zaštitu prava pacijenata Virovitičko-podravske županije
14. Razmatranje prijedloga Odluke o davanju prethodne suglasnosti na imenovanje Mirana Hajoša ravnateljem Kazališta Virovitica

Potom se prešlo na rad po usvojenom dnevnom redu.

## AKTUALNI SAT

SANJA KRIN - Klub vijećnika HDZ-HSLS-HSP AS-HDSSB - pozdravila je nazočne i slušatelje i medije te istakla da su se u Dubrovačko-neretvanskoj županiji u Dubrovniku pojavile ospice, što je medijski značajno popraćeno pozivima roditeljima da cijepe svoju djecu, u koliko to već nisu učinili. Kakvo je stanje po pitanju procijepljenosti na području naše županije? Da li i nama prijeti moguća epidemija ospica? U ožujku je raspisan natječaj za tip operacija 4.1.1. rekonstruiranje, modernizacija i povećanje konkurentnosti poljoprivrednih gospodarstava, sektor biljne proizvodnje, gdje je bilo moguće ulagati u sektore šećerne repe, vinogradarstva, ratarstva, cvijeća i ukrasnog bilja na kojem su prihvatljivi korisnici fizičke i pravne osobe upisane u upisnik poljoprivrednika. Poznati smo po uzgoju šećerne repe, pa me zanima koliko je projekata s područja naše županije prijavljeno, te kolike su potpore koje oni mogu ostvariti? Znamo da je RA VIDRA prijavila 21 projekt na poziv energetske obnove korištenja obnovljivih izvora energije u zgradama javnog sektora. Za koliko je projekata nositelj Virovitičko-podravska županija, te u kojoj su fazi prijavljeni projekti? Ima li župan podatak kakvo je stanje sa općinama i gradovima te koliko je ukupno prijavljeno projekata na području naše županije?

DR. MIROSLAV VENUS - pozdravio je nazočne i slušatelje te zahvalio na postavljenom pitanju obzirom da se iz domene zdravstva (preventiva) ne raspravlja često. Dobro je da se s ovog uvaženog mjesta pošalje poruka! Nema opasnosti i ona je svedena za najmanju moguću mjeru. Cjepivo protiv ospica je kombinirano cjepivo zajedno sa cjepivom

protiv rubeole i mumsa (zaušnjaka). Prvu dozu daju pedijatri nakon navršene godine člana života djeteta, a druga doza (revakcinacija) daje se prilikom sistematskog pregleda kod upisa djece u 1. razred OŠ, što provode specijalisti školske medicine pri Zavodu za javno zdravstvo. Unazad 5 godina postotak vakcinacije (1. doza) nije se nikada spuštao ispod 95% (išao je i do 98%), a kod revakcinacije najniži postotak je 98% (jedne godine je bio čak 100%). Dubrovačko-neretvanska županija ima 60%, a grad Dubrovnik 40%-tni obuhvat! To su ogromne razlike! To što se događa u Dubrovniku nije slučajno (čak manje u Dubrovačko-neretvanskoj županiji) – zbog niskog cjepnog obuhvata koji traje nekoliko godina. Na žalost i kod nas svake godine se susrećemo s nekoliko slučajeva roditelja koji bezrazložno i neopravdano odbijaju cijepljenje (2013.g. 2 slučaja, ali dinamika je uzlazna pa 2017.g. imamo 15 slučajeva). Ovim putem apelirao bih na roditelje da budu odgovorni i da ne nasjedaju na brojne neprovjerene informacije s interneta. Ospice mogu biti i smrtonosne i mogu izazvati brojne komplikacije. Zahvaljujući našim pedijatrima i liječnicima školske medicine imamo vrlo visoke cjepne obuhvate i ovim putem im se zahvaljujem na tome. Našalio bih se neka roditelji više vjeruju dr. Venusu, a ne dr. Googlu!

ŽELJKA VUKOVIĆ – pozdravila je nazočne i istakla da je Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju u veljači objavila natječaj koji se odnosi na restrukturiranje, modernizaciju i povećanje konkurentnosti poljoprivrednih gospodarstava ukupne vrijednosti 360 mln kn. Prijave su tekle od ožujka 2018.g. i prvi puta od ulaska u EU raspisan je natječaj isključivo za sektor biljne proizvodnje iz mjere 4. Programa ruralnog razvoja za podizanje konkurentnosti i stvaranja dodane vrijednosti u biljnoj proizvodnji. Tim sredstvima je bilo moguće prijaviti mehanizaciju, opremu, skladišta za ratarske kulture, podizanje novih vinograda, nasada i proizvodnja industrijskog bilja. Na našoj županiji u sektoru šećerne repe prijavljeno je ukupno 10 projekata (u RH 91 projekat) i provedena je javna i administrativna kontrola od strane Agencije za plaćanja te je svih naših 10 projekata dobilo pozitivnu odluku o rezultatu administrativne kontrole. Sada predstoji provođenje javne nabave i izbor najpovoljnijeg ponuditelja te podnošenje zahtjeva za isplatu, tj. krenuti s realizacijom projekata (ukupne visine 23,2 mln kn). Potpora po projektu bila je od 300.000 €, do maksimalno 600.000 € u sektoru šećerne repe. Rezultate za ostale projekte iz mjere 4.1.1. još nemamo, no očekujemo ih uskoro. Na mjera 4.1.1. ukupno je na našoj županiji prijavljeno 65 projekata vrijednosti 65 mln kn. To su podaci kojima VIDRA raspolaže kao regionalni koordinator svih agencija s naše županije. Točne podatke znat ćemo nakon obrade cijelog natječaja jer su se neki korisnici poslužili uslugama privatnih konzultanata, pa te informacije trenutno nemamo.

IGOR ANDROVIĆ – pozdravio je nazočne i slušatelje te zahvalio na pitanjima. Na Javni natječaj za energetske obnovu i korištenje obnovljivih izvora energije u zgradama javnog sektora VIDRA je prijavila 21 projekt na području naše županije. Sa općinama i gradovima prijavljeno je 32 projekta. VIDRA je sa županijom prijavila 6 projekata gdje je županija nositelj od kojih je 4 prošlo, a za 2 čekamo rezultate. Odobreni su projekti energetske obnove OŠ I.G. Kovačića G. Bazje, OŠ u Pitomači, Suhopolju, te dvorana Tehničke škole u Virovitici. Još čekamo odluke za Dom zdravlja paviljon IV u Slatini i zgradu opće medicine u Virovitici gdje je također županija nositelj i prijavitelj. Prošla su i 2 projekta gdje županija nije bila prijavitelj, nego OB Virovitica (Društveni dom). Bolnica je prijavila i upravnu zgradu gdje je i dječji dispanzer sa ginekološkim ordinacijama. Odobreni su i projekti energetske obnove Upravne zgrade Grada Slatine i Pučkog otvorenog učilišta što je izradila RA VIDRA, a prijavitelj je Grad Slatina, te Kurija u Špišić Bukovici te Društveni dom u Crncu. Očekujemo novi natječaj za energetske obnovu pa smo u fazi pripreme projektne dokumentacije. Županija je osnivač škola i zdravstvenih institucija pa pripremamo

projektну dokumentaciju za školu u Josipovu i Novom Gradcu. Još je škola u Detkovcu za koju smo izradili troškovnik no planiramo srediti 1 prostoriju u njihovom Društvenom domu kako bi imali što bolje uvjete, jer imaju samo 3 učenika.

**ŽELJKO TERI** – Klub vijećnika HSLŠ-HSP AS-HSP-HDSSB – pozdravio je nazočne i medije podsjetio da je u tijeku priprema projekta Slavonija, Baranja i Srijem koji će potpisati slavonske županije. O čemu je tu riječ, tko potpisuje navedeni Sporazum i što će to konkretno značiti za našu županiju? Kako napreduje izgradnja novog krila OB Virovitica namijenjena smještaju dnevnih bolnica? Početkom svibnja potpisani su ugovori za nabavu opreme pa me zanima kakav je plan i kada je isporuka ugovorene opreme? Planira li županija i ove godine sufinancirati kupovinu školskih udžbenika za učenike prvih razreda OŠ, o kojem je iznosu riječ i o kojem broju učenika se radi?

**IGOR ANDROVIĆ** – u nekoliko navrata sastali smo se u Vinkovcima s ministricom na Savjetu za Slavoniju, Baranju i Srijem po pitanju Sporazuma koji će potpisati 5 slavonskih županija. Osobito sam sretan zbog toga jer tim Sporazumom dolazi do formaliziranja projekta Slavonija, Baranja i Srijem koji će biti obvezujućeg karaktera. ministarstvo je od svih 5 županija tražilo gospodarske, poljoprivredne i turističke projekte koji su spremni i imaju građevinske dozvole. Mi smo dostavili projekt izgradnje hale VIROEXPO (hala za sve sajamske manifestacije), izgradnja sirane, dvorac u Cabuni, kuća čaja Špišić Bukovica i projekt jezera u Orahovici. Hala VIROEXPO i sirana u Virovitici trebale bi biti financirane od strane Ministarstva poljoprivrede, a javni poziv očekujemo ovaj tjedan. Preostala 3 projekta (dvorac u Cabuni, kuća čaja Špišić Bukovica i projekt jezera u Orahovici) trebala bi biti financirana kroz razvojni Sporazum koji se tiče projekta Slavonija, Baranja i Srijem. Ukupna vrijednost svih projekata je oko 150 mln kn za cijelu našu županiju te će to biti dodana vrijednost za cijelu našu županiju. Za siranu imamo građevinsku dozvolu već godinama pa smo vršili i izmjene projekta upravo zbog financiranja, dvorac u Cabuni bi išao na kulturnu baštinu, a kuća čaja tiče se ljekovitog bilja, dok je jezero Orahovica veliki projekt od cca 52 mln kn čime bi dobili dodatne sadržaje (bungalovi, sobe), čime će se doprinijeti i razvoju i gospodarstva i poljoprivrede i turizma na području naše županije. Nadam se da će sve biti realizirano!

**DINKO BLAŽEVIĆ** – ravnatelj OB Virovitica – pozdravio je nazočne i slušatelje i istakao da izgradnja i opremanje dnevnih bolnica ide prema planu. Bilo je malo vremenskih neprilika, no možemo reći da sve ide prema planu. Dana 8. lipnja potpisali smo 12 ugovora sa 4 dobavljača za opremu koju su dobavljači dužni isporučiti u roku od 60 dana, no dogovorili smo da isporuka dijela opreme već kreće i idući tjedan stiže dio oftalmološke opreme za oftalmološku dnevnu bolnicu, a tijekom kolovoza dio ultrazvučne i radiološke opreme. U rujnu planiramo završetak isporuke i montažu opreme operacionog bloka i jedinice intenzivnog liječenja (JUL). Još su u tijeku 2 nabave (dio radiološke opreme zbog žalbe te rendgen zbog nepotpune dokumentacije).

**VESNA ŠEREPAC** – pozdravila je nazočne i zahvalila na pitanju koje se tiče omogućavanja mjere za roditelje i skrbnike, tj. pomoći pri olakšavanju školovanja za 1. razrede OŠ. Ta mjera donesena je odlukom župana prošle godine u iznosu od 226.000 kn, a obuhvaća 526 učenika prvih razreda u 14 OŠ s područja VPŽ kojima je županija osnivač. Dvije škole su uključene u eksperimentalni program tako da će za njih nabava udžbenika biti od strane Ministarstva znanosti. Osim te 2 škole uključena je i jedna SŠ pa ćemo moći povući paralelu OŠ-SŠ. Za ovu godinu planira se iznos od 172.800,00 kn prema potpisanim Sporazumima o 416 učenika. Manje je učenika pa to znači da se sredstva mogu utrošiti za

neku drugu namjenu. Svi Sporazumi su potpisani, roditelji će dobiti kupone vrijednosti 400,00 kn po učeniku koje će iskoristiti gdje žele.

MILE BIČANIĆ – klub vijećnika SDP-a – pozdravio je nazočne, kao i novog ravnatelja OB Virovitica Dinka Blaževića te prvo pitanje upućuje njemu. Kakvo je financijsko stanje u OB Virovitica sa 30.06.2018.g. te koliko je trenutno dugovanje prema dobavljačima lijekova? Ima li naznaka kadrovskih pojačanja jer znamo da stručnih osoba nemamo dovoljno? Da li je radni odnos sa bivšom ravnateljicom OB Virovitica prekinut u zakonskim okvirima, te u skladu sa ugovorom koji je imala? Koliko će OB Virovitica koštati jednostrani raskid ugovora? Obilaznica je pojačala promet na cesti Lipovac-Suhopolje pa naš klub zanima tko će snositi troškove saniranja ceste Lipovac-Suhopolje jer je za očekivati njezino skoro oštećenje obzirom na pojačan promet? S obzirom na sve manji broj učenika, a to je pitanje broj jedan, zanima me koliko je učenika steklo pravo upisa, tj. uspješno završilo 8. razred OŠ na VPŽ? Koliki je broj upisnih mjesta predviđen u gimnazijske programe, koliko u strukovne kvalifikacije u trajanju 4 godine, te u trajanju 3 godine, koliko je u obrazovanju vezano za obrte tj. koliko je upisnih mjesta predviđeno za medicinske tehničare u školama na Virovitičko-podravskoj županiji kojima je osnivač županija? Više ćemo znati 13. srpnja nakon objave konačnih ljestvica.

DINKO BLAŽEVIĆ - koliko je trenutno dugovanje prema dobavljačima lijekova sa 30.06. ne mogu odgovoriti jer knjiženja u zdravstvu još uvijek retroaktivno traju. Mogu reći kakvo je stanje sa 31.05.! Situacija u zdravstvu RH nije sjajna. Zdravstvo se financira isključivo od usluga HZZO-a gdje su cijene podcijenjene u odnosu na stvarnu vrijednost pruženih usluga. Tako se u našoj bolnici, ali i većini drugih bolnica javljaju određeni gubici koji nisu očekivani, ali su stjecajem okolnosti poslovanja i stanja u zdravstvu normalni. OB Virovitica nalazi se otprilike u sredini rang liste gubitaka bolnica u RH. Možemo reći da ne odstupamo značajnije niti od pozitivnog, niti negativnog poslovanja. OB Virovitica od mjeseca do mjeseca posluje različito, no prosjek je oko 1 mln kn gubitka, mada ima i mjeseci kada je poslovanje pozitivno. Stanje sa 31.05. je oko 4,2 mln kn gubitka. Što se tiče kadrovskih pojačanja pretpostavljam da se pitanje odnosilo na medicinsku struku – liječnike? Da. Trudimo se što više stimulirati liječnike da dođu raditi u našu ustanovu, a neki pregovori su u tijeku. Na odljev liječnika mi ne možemo utjecati, no vodimo brigu o tome i trudimo se da što bolje ekipiramo liječničko osoblje. Raskid ugovor sa bivšom ravnateljicom vjerujem da je u skladu sa zakonom i ne vjerujem da će biti posebnih troškova, a jednostrani raskid ugovora je također u skladu sa zakonom.

MARIJO KLEMENT – pozdravio je nazočne i istakao da je po završetku obilaznice cesta Lipovac-Suhopolje prekategoriizirana i postala je državna cesta, te je u ingerenciji Hrvatskih cesta. Hrvatske ceste raspisale su natječaj i odabrale izvođača radova (Osijek Koteks), a vrijednost radova je oko 17 mln kn pa se svaki dan može očekivati početak radova. U dogovoru s Hrvatskim cestama nismo dozvolili da se tamo usmjeravaju teški kamioni, jer ta dionica kroz općinu Suhopolje to ne može primiti (dionica kroz ulicu M. Gupca i centar Suhopolja). Proširit će se kompletna dionica, izgraditi nogostup i biciklističke staze, no mi time nismo zadovoljni i inzistiramo da se nastavi sa izgradnjom dionice podravske brze ceste prema Slatini. Ti radovi uvršteni su u planove HC, a vrijednost projektne dokumentacije je 12,8 mln kn (postoji Studija utjecaja na okoliš), pa ove godine očekujemo raspisivanje natječaja i početak radova na realizaciji toga projekta.

VESNA ŠEREPAC – upisi u I razred SŠ prate se na dnevnoj bazi kako bi se upisna politika pravdala na najbolji mogući način kroz broj prijavljenih učenika za upis. Imaju

moгуćnost prijaviti 1 od 6 programa. Pripremila sam podatke: 732 učenika ima mogućnost upisati jedan od školskih programa, pravo upisa do sada je steklo 647 učenika (po statusu 698 učenika). Za dio učenika po školama ne možemo vidjeti gdje je nestao i ne znamo kakvim uspjehom su ti učenici završili. Te podatke ima isključivo Ministarstvo znanosti i obrazovanja, a mi kao osnivači te podatke nemamo, niti možemo ući u bazu podataka. Sa naše županije 571 učenik se opredijelio za jednu od naših škola, 12 učenika opredijelilo se kao 3., odnosno 4. ili 5. prioritet. Trenutno ne znamo gdje je 191 učenik. U Gimnazijskom programu imamo 4 razredna odjela u Gimnaziji P. Preradovića Virovitica, Katolička klasična Gimnazija ima 1 razredni odjel (22), Prirodoslovno-matematička 24, opća Gimnazija 2 razredna odjela po 20 učenika, jezična 22. Imamo 2 razredna odjela u M. Marulića u Slatini sa po 20 učenika i 1 razredni odjel u Gimnaziji S. Ivšić u Orahovici. Nastojali smo zaštititi populaciju i omjer do 30% upisa u gimnazijske programe u odnosu na upis u strukovne škole, a nastojimo maksimalno pratiti upis u strukovne škole, a taj dio je vezan za vaš upit u vezi medicinskog tehničara u trajanju od 5 godina. Za to smo planirali 24 učenika i sa OB Virovitica sklopljeni su sporazumi za onoliko odjela koliko oni mogu prihvatiti. Za sada imamo nekoliko odjela sa malim brojem učenika i pretpostavljamo da će to biti problem kod samog upisa (Strukovna škola Virovitica prodavač gdje imamo trenutno samo 3 učenika, vrtlar-cvjećar Industrijsko-obrtnička škola Virovitica, poljoprivredni gospodarstvenik u SŠ S. Sulimanca u Pitomači, drvodjeljski tehničar u Tehničkoj školi). To će se morati rješavati preraspodjelom u drugom krugu, a smatramo da gimnazijski omjer u odnosu na trogodišnji i četverogodišnji program maksimalno pratimo.

ELVIRA GRABIĆ – Klub vijećnika MOST-HSPD – pozdravila je nazočne, slušatelje i predstavnike medija i istakla da se nada da ICV-u neće zakazati mobilni uređaj koji prenosi sjednicu kao što im se dogodilo 19. travnja na prijenosu 5. sjednice Županijske skupštine. Imam pitanje za župana kojeg molim odgovor. Na dnevnom redu danas imamo usvajanje Deklaracije o prometnoj izoliranosti Virovitičko-podravske županije. Klub Most NL i HSPD pozdravlja inicijativu. U pripremi je i projekt Masterplan razvoja prometnog sustava funkcioniranja regija istočna Hrvatska. Brza cesta je neophodna, ali mišljenja sam da je potrebna povezanost prijevoznih linija pa predlažem da pokušate dogovoriti sa HŽ-om liniju kojom bi žitelji naše županije dobili mogućnost da u Zagreb stignu oko 8 sati. Trenutno tu mogućnost nemamo i vlak stiže ili prerano ili prekasno, a ljudima koji idu kod doktora to bi puno značilo. Ostala pitanja vezana su za projekte kojih je u županiji mnogo pokrenuto. Proračun je sav na njima i kažete da smo prvi po povlačenju sredstava po glavi stanovnika, te drugi po povlačenju EU sredstava na razini RH. Na koji način se donosi Odluka na koje projekte ćete aplicirati te tko o tome odlučuje - jedan čovjek ili tim ljudi i koji su to ljudi?

IGOR ANDROVIĆ – svi znamo da je naša županija prometno izolirana dugi niz godina i Virovitica je jedino sjedište županije koje je udaljeno 80 km od bilo koje auto ceste. Na županiji nemamo niti kilometar brze ceste, niti auto ceste, pa smo odlučili napisati Deklaraciju s ciljem što bržeg prevladavanja te situacije, iako je u izradi dokumentacija za izradu naše brze ceste. Mislimo da Deklaracijom i jedinstvom na Županijskoj skupštini možemo dobiti još više, te da Deklaracija ide prema Ministarstvu prometa i Vladi RH. Nastojimo da se stanje na našoj županiji promijeni te da ovaj dio Slavonije i RH gospodarski ojača. Prvo pitanje svih koji žele ulagati je da li postoji brza cesta ili auto cesta. Mislim da će ovo biti usvojeno konsenzusom svih vijećnika te da ćemo Deklaracijom ubrzati procese. Spominjali ste HŽ i prugu – uskoro kreće rekonstrukcija pruge od Virovitice do Zagreba. Za prva dionica do Pitomače već je raspisan natječaj, no još nije odabran izvođač. Time će se postići veća brzina vlaka. U Deklaraciji je i pruga Virovitica-Osijek, pa očekujem i rekonstrukciju i elektrifikaciju pruge prema Osijeku. I osječki župan Anušić je, kao i mi, to

stavio u strateški projekt dviju županija. Za Masterplan prometa 5 slavonskih županija raspisan je natječaj i treba odabrati izvođača. Nadam se da će sve to pokazati nužnost promjena u cestovnoj i željezničkoj infrastrukturi cijele RH, a ne samo naše županije. Pitali ste tko odlučuje kod donošenja odluka vezanih za projekte koje nominira županija. Postoje projekti na više područja. Na projekte ruralnog razvoja javljaju se poljoprivrednici koji zadovoljavaju uvjete natječaja, dolaze u RA VIDRU koja piše projekte. Željka može reći koliko je bilo projekata iz ruralnog razvoja. Djelatnici VIDRE rade i vikendom i praznicima kako bi svima omogućili prijave na projekte. Pisali su projekte i općinama koje imaju spremnu dokumentaciju. Prošlo je 5 vrtića na našoj županiji. nije bilo natječaja gdje se županija ili VIDRA nisu javljali ili pisali projekt! O tome ne odlučuje jedan čovjek, a ja dobijem izvješće VIDRE nakon izrade projekata, te o njihovoj visini, tek toliko da budem informiran.

JOSIP NOVOGRADEC – Klub vijećnika HSS-a – pozdravio je nazočne i čestitao novom ravnatelju OB Virovitica na izboru. Imam pitanje za predsjednika Skupštine! Deklaraciju o prometnoj izoliranosti donosi Skupština pa imam prijedlog. Deklaracija je istakla sve probleme koje imamo, no imam prijedlog. Na kraju Deklaracije spominje se „dobra volja“ Vlade RH i Hrvatskog sabora, no ja bih stavio „uvjereni u argumentiranost naših zahtjeva sigurni smo da će Vlada RH i Hrvatski sabor podržati naše zahtjeve“! U Deklaraciji mi je upala u oči riječ koja je kod nas veliki problem – demografija. Jučer je premijer iznio podatak da se u RH dnevno rodi 100 djece, a umre 150 odraslih osoba! Koliko je upisano djece u prve razrede SŠ (lani 540) i koliko knjiga je kupljeno? Koliko će nam „olakšati“ tu stavku? Bio bih sretan da bude duplo veća! Što možemo napraviti da ljudi rađaju djecu? Da li ćemo čekati nacionalnu strategiju demografije ili ćemo sjesti donijeti svoju strategiju? Nije u RH svuda isto. Moramo li čekati nacionalnu strategiju za obnovu demografske slike ili možemo sami donijeti svoju? Ja sam za tematsku sjednicu jer je to naš zajednički problem. Infrastruktura, vrtići i škole koje gradimo, neće nam trebati ako nećemo imati koga upisati u škole! Kada sam bio u UV Opće bolnice ravnateljici sam rekao da moramo raditi na 3 fronte: ljudima, zgradama i opremi! Paralelno! Tako je i u županiji! Moramo raditi na ljudima i uvjetima! Pitanje je hoćemo li imati tematsku sjednicu o demografskoj obnovi?

MIRAN JANEČIĆ – slažem se da pod točkom 2. razmotrio formulaciju koju ste predložili i želimo biti jedinstveni u usvajanju deklaracije te osnažiti nastojanja da budemo što bolje prometno povezani. Nadam se da ćemo biti jedinstveni i u definiranju te formulacije!

IGOR ANDROVIĆ – slažem se da se napravi tematska sjednica jer je to naše aktualno pitanje, iako mislim da kao županija možemo malo napraviti. Možemo pokrenuti nešto, no mislim da je to problem državne razine i aktualne Vlade i Sabora koji trebaju izglasati određene zakone. Ljude koji odlaze pati jedino visina plaće! Da je plaća veća ovdje, vjerujem da nitko ne bi selio iz Hrvatske i iz uvjeta koje imamo jer ih malo koja zemlja ima! To je problem Vlade i nadam se da ide u dobrom smjeru – smanjit će se PDV od 1. siječnja, ide se u poreznu reformu (smanjit će se doprinosi na plaću kako bi se pomoglo poduzetnicima da daju veću plaću) i jedino to će zadržati ljude u Hrvatskoj. Poduzetnički inkubatori na županiji su jedna od mjera da ljudi ostanu ovdje, da imaju besplatan prostor, te da otvaraju svoje tvrtke i ovdje posluju i da im to bude vjetar u leđa u početku poslovanja. Vrtići će doprinijeti da se mladi odlučuju imati djecu jer će ih imati gdje ostaviti dok rade. Jesam za tematsku sjednicu, no molim da se svi dobro pripremimo, da dođemo s argumentima da vidimo što mi kao županija možemo napraviti kako bismo zadržali mlade ili ih privukli s



drugih županija. Ja sam dao doprinos demografskoj obnovi i volio bih da svi pratite moj primjer!

MIRAN JANEČIĆ – iscrpili smo raspravu po klubovima pa prelazimo na pojedinačna pitanja.

DARIO VRANEK – pozdravio je nazočne i slušatelje i istakao da ima pitanje za ravnateljicu VIDRE gospođi Vuković. U sklopu mjere 07. „Temeljne usluge i obnova sela u ruralnim područjima“ tj. operacije 7.2.2. „Ulaganja u građenje nerazvrstanih cesta“ na području naše županije odobreno je 6 projekata. Koji su to projekti, gdje se provode i u kojoj se fazi nalaze? Od listopada 2017.g. na snazi je novi Zakon o zaštiti životinja. Koje su obveze županije po tom zakonu i da li je županija što poduzela po tom pitanju?

ŽELJKA VUKOVIĆ – hvala na pitanju. U sklopu mjere 7.2.2. (gradnja nerazvrstanih cesta) na području naše županije odobreno je 6 projekata koji su u fazi provedbe. U svim općinama provedeni su postupci javne nabave i odabrani su izvođači radova u Općini Špišić Bukovica, Čadavica, Crnac, Mikleuš, Suhopolje i Sopje. Nadamo se da će vremenske prilike biti povoljne za radove, a svi radovi bi trebali biti završeni do kraja jeseni.

DARIO RIPLI – pozdravio je nazočne i istakao da je u listopadu 2017.g. stupio na snagu novi Zakon o zaštiti životinja kojim je županija obvezna organizirati Koordinacijske radne skupine čija je zadaća vršiti koordinaciju u primjeni propisa iz područja zaštite životinja, te podizanje svijesti javnosti i posjednika i odgovorno posjedovanje životinja. Županija donosi i program kontrole populacije napuštenih pasa te je potrebno odrediti osobu odgovornu za dobrobit životinja. Naša županija je prva u RH donijela Odluku o osnivanju Koordinacijske radne skupine i Odluku o određivanju osobe odgovorne za dobrobit životinja. Koordinacijska radna skupina je održala već nekoliko radnih sastanaka sa predstavnicima Udruge za zaštitu životinja sa kojima imamo dobru komunikaciju i izvršavamo svoje radne obveze.

SANJA KIRIN – prošle godine Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture osiguralo je dodatnih 100 mln kn za održavanje, rekonstrukciju i građenje županijskih cesta. Da li će se ista praksa nastaviti i ove godine, odnosno da li će ŽUC i ove godine dobiti sredstva i ako hoće, koji je iznos i u što se ona planiraju usmjeriti? Kakvo je stanje oko legalizacije nezakonito izgrađenih zgrada na području naše županije, te kakvo je stanje oko rješavanja pristiglih zahtjeva nakon izmjene Zakona o postupanju sa nezakonito izgrađenim zgradama, s obzirom da je zadnji rok za prijavu bio 30.06.2018.g. Da li su naši građani iskoristili tu mogućnost da podnesu zahtjeve za legalizaciju?

BRUNO PERKEC – pozdravio je nazočne i medije istakao da je prošle godine Ministarstvo na nivou RH dodijelilo 100 mln kn županijskim upravama za ceste za održavanje, rekonstrukciju i građenje županijskih cesta. Tako je i ove godine Ministarstvo dodijelilo 80 mln kn od čega je naša županija dobila 3.564.000,00 kn što će se utrošiti na redovno održavanje, sanacije kolnika, te ostale radove potrebne za održavanje sigurnosti prometa. Najava iz ministarstva je da će tako biti i narednih godina.

ZORICA HEGEDUŠIĆ – pozdravila je nazočne i istakla da je u subotu 30.06.2018.g. bio zadnji dan za predaju zahtjeva po izmjenama Zakona od prošle godine. Virovitičko-podravska županija zaprimila je preko 15000 zahtjeva od čega je 1500 preuzela

Agencija. Nama je ostalo preko 13000 zahtjeva od čega smo riješili preko 85%. Nakon izmjene zakona sa 30.06. zaprimili smo 511 zahtjeva, a tijekom prošlog tjedna 195! Praksa je da ljudi čekaju zadnji čas! Župan je odredio da se u subotu radi od 8-12 sati kako bi svi naši građani mogli i zadnji dan predati zahtjeve. Nadam se da su svi koji su to trebali i obavili, a župan je sugerirao da se taj rok produži upravo zbog građana koji imaju uporabne prije devedesetih godina jer su često u uvjerenju da je sve legalno i imaju dozvolu, no zgrada nije izgrađena po dozvoli te u konačnici dolazi do problema oko eventualnog prometa nekretninom, evidentiranja zgrada, apliciranja na EU sredstva i slično. Sve se uredno rješava i svi koji su predali zahtjeve u najkraćem roku će to riješiti.

Time je iscrpljen aktualni sat pa je predsjednik odredio pauzu do 11,30 sati.

Nakon pauze prešlo se na raspravu po utvrđenom dnevnom redu. Ujedno se konstatira da je nastavku sjednice nazočno 30 vijećnika (sjednicu je napustio Mile Bičanić).

**Ad.1.) Ovjera zapisnika:**

**a) sa 5. sjednice Županijske skupštine**

**b) sa Izvanredne sjednice Županijske skupštine**

**a)**

Zapisnik je objavljen na web stranici županije. Predsjednik je upitao ima li primjedbi na isti?

Kako nije bilo primjedbi na zapisnik, uslijedilo je izjašnjavaње, te je jednoglasno (sa 24 glasa za, bez glasova protiv i bez suzdržanih glasova) donesen sljedeći

z a k l j u č a k

Ovjerava se zapisnik sa 5. sjednice Županijske skupštine.

**b)**

Zapisnik je objavljen na web stranici županije. Predsjednik je upitao ima li primjedbi na isti?

Kako nije bilo primjedbi na zapisnik, uslijedilo je izjašnjavaње, te je jednoglasno (sa 24 glasa za, bez glasova protiv i bez suzdržanih glasova) donesen sljedeći

z a k l j u č a k

Ovjerava se zapisnik sa Izvanredne sjednice Županijske skupštine od 25. svibnja 2018.

## **Ad.2.) Usvajanje Deklaracije o prometnoj izoliranosti Virovitičko-podravske županije**

Deklaracija je objavljena na web stranici županije, a predlagač je Župan.  
O istom je otvorena rasprava.

TOMISLAV ŽAGAR – pozdravio je nazočne i istakao da kao saborski zastupnik podržava Deklaraciju. U Deklaraciji je navedeno ono što je najbitnije, a to su dva aspekta. Prvi je gospodarski aspekt koji je bitan zbog razvoja županije, a drugi je sigurnosni aspekt, te se u Deklaraciji prometnica D2 s razlogom naziva „Cestom smrti“. Dodao bih tu i ekološki aspekt jer svaka brza cesta ili auto cesta smanjuje utjecaj zagađenja prometa na okoliš. Član sam Odbora za promet Hrvatskog Sabora pa sam s tom problematikom upoznat dugi niz godina. Ljudi svih političkih opcija sa ove županije uključeni su u tu problematiku, no upravo ovakvim načinom – Deklaracijom, dokazuje se da županijama treba dati veće ovlasti. To je i moj osobni stav, a zato se i ide sa Deklaracijom. Županija ne treba nikoga moliti, nego treba zauzeti jasan stav, što se i radi ovom Deklaracijom. Ona spominje i demografiju i sve ono što veže lošiji razvoj županije, te na kraju utječe na to da se ljudi sa ove županije iseljavaju! Dožupan Klement je spomenuo trasu buduće brze ceste (od čvora Suhopolje do čvora Slatina koja se nastavlja na južni krak brze ceste koju nazivamo „sjeverna obilaznica“ dužine 21,8 km) za koju je završena Studija utjecaja na okoliš. Žao mi je što tu nije eksplicitno navedena ta trasa jer se radi o povezivanju istoka RH sa Zagrebom. Mislim da je Slatina to zaslužila, kao i njeni žitelji! Deklaraciju treba doraditi (pravopisno), no smatram da je ona potrebna županiji i čestitam županu i županiji na tome. Za sve treba hrabrosti i za sve se treba izboriti! Hvala!

JOSIP NOVOGRADEĆ – kao što sam već rekao na aktualnom satu, preformulirao bih zadnju rečenicu. Ovo je Deklaracija i moramo biti odješiti i čvrsti u svojim zahtjevima. Treba stajati: „Uvjereni u argumentiranost naših zahtjeva sigurni smo u mogućnost rješavanja iznesenih problema uz podršku Vlade i Sabora“! U Deklaraciji „dobre volje“ nema! Morao biti jasn i reći što zahtijevamo, što nas boli, te kako to riješiti!

MILE BIĆANIĆ – Klub vijećnika SDP-a će podržati Deklaraciju, samo župana molimo da nam objasni cilj i svrhu Deklaracije s obzirom da je ovo navedeno već navedeno u Strategiji prometnog razvoja RH od 2017.-2030.g.

SANJA KIRIN – naš Klub podržava Deklaraciju u predloženom tekstu. Gospodin Novogradeć bi zadnju rečenicu malo žešće preoblikovao, no ja mislim da „koga je moliti, nije za srditi“! Mi baš ovisimo o dobroj volji svih onih koji su u Vladi i Saboru i ne treba stavljati agresivniju notu na to. Cijela Deklaracija je bitna i bitno je da joj svi damo podršku! Mi ćemo joj dati bezrezervnu podršku!

JOSIP NOVOGRADEĆ – Klub HSS-a podržat će Deklaraciju bez obzira kakva ona bila, no i dalje smatram, s obzirom da ima jako puno županija, da trebamo biti malo žešći.

MARIJO KLEMENT – zahvaljujem svim klubovima na podršci Deklaracije. Sličnu Deklaraciju donijela je i Dubrovačko-neretvanska županija s ciljem povezivanja južnog dijela teritorija RH sa ostalim dijelom, pa smo se i mi vodili tom logikom. Pregovaramo o novim područjima i segmentima financiranja projekata financiranih iz EU. Cilj nam je ovom Deklaracijom potaći Hrvatski Sabor, Vladu RH, ministarstva, sve nadležne institucije i trgovačka društva da u tom novom operativnom programu bude i Slavonija,

Baranja i Srijem. Mislim da je tu upravo ova cesta! Najudaljeniji smo i od brze i od auto ceste pa nam je to velika prepreka za razvoj gospodarstva, ali i demografsku obnovu. Vodili smo se Strategijom prometnog razvitka RH i htjeli smo poveznicu Deklaracije i strateških projekata koji su u planu. Spomenuli ste na aktualnom satu Master plan. Te teme bit će odrađene i kroz Master plan jer se mora obraditi u skladu sa Strategijom. Segmenti prometa taksativno su navedeni, a 9. srpnja u velikoj vijećnici bit će prezentacija Studije izvedivosti te ceste, ona je gotova i tu će ju prezentirati. Moraju dati 3 varijante rješenja koje mora biti sukladno prostornim planovima naše i Bjelovarsko-bilogorske županije, a dat će nam i financijski okvir buduće izgradnje. Nova Studija trebala bi biti gotova do nove godine, a taj projekt je dobio IPZ i svakodnevno pratim razvoj te prometnice. Do kraja ovog mjeseca treba biti raspisan i natječaj za ugovaranje glavnih projekata – znači radit će se paralelno Studija utjecaja na okoliš, Idejno rješenje i Glavni projekt. Dali smo si cilj da do kraja 2020.g. imamo građevinsku dozvolu, a na žalost nemamo akt temeljem kojeg možemo aplicirati! Bio sam pomoćnik ministra kada smo imali operativni program prometa 2007.-2013.g. vrijednosti 100 mln €, što nismo iskoristili! Zašto? Zato što država za te velike projekte nema građevinske dozvole! Dakle zajedničkim snagama svi urgirajmo da dođemo do građevinske dozvole! Obnova pruge financirat će se iz nacionalnih sredstava. Modernizacijom će se stvoriti i novi element i stajališta, no to nemamo razrađeno. Podravska cesta nazvana je „cestom smrti“ pa nam je cilj napraviti paralelni pravac na koji bi se preusmjerio tranzitni promet. Brza cesta od mađarske granice prema Okučanima i bosanskoj granici također je u Strategiji prometa, te se segmentno rješava. Cilj nam je da krenemo i sa tom dokumentacijom jer bi nam ta dionica skratila put do mora na dva sata. Još jednom zahvaljujem na podršci Deklaracije koja će biti poticajna mjera za izgradnju tih pravaca.

IVAN HORVAT - temeljem vaših prijedloga napisao sam tekst zaključnog dijela Deklaracije u tekstu kako slijedi: „Uvjereni u potpunu osnovanost argumenta koji opravdavaju donošenje ove Deklaracije te dobru volju i bezrezervnu podršku Vlade Republike Hrvatske i Hrvatskog sabora nastojanjima Županije da se pitanje njene prometne izoliranosti u što kraćem roku prevlada, ostajemo kao i dosada spremni dati svoj doprinos za boljitak naše Domovine.“ Ako želite mogu dodati i opasku gospodina Žagara.

MIRAN JANEČIĆ – ako smatrate da to treba, ubacit će se. Ne, dobro. Predlažem izjašnjanje o predloženoj izmjeni završetka Deklaracije.

Nakon provedenog izjašnjavanja izmjena Deklaracije jednoglasno je usvojena.

Usljedilo je izjašnjanje o Deklaraciji u cijelosti, te je jednoglasno (sa 24 glasa za, bez glasova protiv i bez suzdržanih glasova) donesen sljedeći

z a k l j u č a k

**Donosi se Deklaracija o prometnoj izoliranosti Virovitičko-podravske županije, s predloženom dopunom.**

### **Ad.3.) Razmatranje prijedloga Godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Virovitičko-podravske županije za 2017. godinu**

Materijal je objavljen na web stranici županije. Nositelj izrade je Služba za javne financije, a predlagač župan. Prijedlog je razmotrio i prihvatio Odbor za financije i proračun, koji Skupštini predlaže njegovo usvajanje. Predsjednik je zamolio pročelnicu za uvodnu riječ.

ANKICA GARAJ – pozdravila je nazočne i istakla da je Godišnji izvještaj izrađen od strane Službe za javne financije u zakonskom roku. Ovaj Godišnji izvještaj malo se razlikuje od prethodnih i po mom mišljenju, malo je nerazumljiv. Dignut je na višu razinu, no u skladu je sa novim Pravilnikom o polugodišnjem i godišnjem izvještaju o izvršenju Proračuna. U obrazloženju sam navela najbitnije odrednice. U 2016.g. u našem Proračunu, a time i u Godišnjem izvještaju su bili sadržani gotovo svi vlastiti namjenski prihodi naših proračunskih korisnika. Dio plaća za OŠ i SŠ koje doznačuje Ministarstvo znanosti nije unutra, kao niti ukupni manjkovi (zdravstvene ustanove). Financijski izvještaji za samu županiju su sada jedno, Godišnji izvještaj je drugo, a konsolidirani financijski izvještaji koji obuhvaćaju ukupno poslovanje županije i svih korisnika nešto treće. Proračun za 2017.g. planiran je u iznosu 341.150.000,00 kn, prihodi su ostvareni 341.053.586,00 kn, a rashodi 341.566.961,00 kn. Proračun je izvršen u 100%-tnom iznosu. Rezultate poslovanja ovdje ne vidite, ali vidite što smo planirali i što smo od toga ostvarili. Od toga županija je manji dio i ostvarila je 114.277.000,00 kn, osnovno školske ustanove 9.101.000,00 kn, srednjoškolske ustanove 6.795.000,00 kn, zdravstvene ustanove 207.484.000,00 kn, te ostali proračunski korisnici 3.393.000,00 kn. Županija je tijekom 2017.g. ostvarila 114.277.000,00 kn prihoda, a rashodi same županije su 110.739.000,00 kn. Županija je ostvarila višak prihoda poslovanja u iznosu 3.038.000,00 kn čime smo počeli smanjivati naš manjak koji prenosimo iz godine u godinu, a koji je iznosio 11.474.000,00 kn. Manjak umanjen za višak prihoda sa 31.12. bio je 7.935.000,00 kn. Prihodi su ostvareni gotovo 100%, neke pomoći kasne, a mi se snalazimo. Prihodi od financijske imovine nisu ostvareni kako smo planirali, no na kraju godine nismo bili u minusu kako smo očekivali! Godinu smo završili sa 2.842.000,00 kn na računu. Rashodi su gotovo identični приходima, te samo u ponekim razdjelima postoje poneka odstupanja. Jedino je u UO za zdravstvo i socijalnu skrb realizacija veća od plana (prije Božića smo dobili sredstva od Ministarstva z pokrivenje dugova OB Virovitica u visini oko 8 mln kn). Prihvatili smo te pomoći, posao smo izvršili prema ugovorima i bolnica je smanjila dug. Godišnji izvještaj sadrži i podatke vezane uz nenaplaćena potraživanja naše županije i naših korisnika. Ukupne obaveze županije bile su 11.467.000,00 kn, a prethodne godine iznosili su 16.340.000,00 kn pa je tu pozitivan pomak. Ukupna nenaplaćena potraživanja županije sa korisnicima su 40.380.000,00 kn, a obaveze 37.508.000,00 kn. Dala sam i obrazac iz kojeg je vidljivo kakvi su stvarni financijski rezultati korisnika, kao i županije obzirom da oni nisu vidljivi u ovom Godišnjem izvještaju.

O istom je otvorena rasprava.

Budući da se za raspravu nije nitko javio uslijedilo je izjašnjenje, te je sa 19 glasova za, bez glasova protiv i sa 4 suzdržana glasa donesen sljedeći

z a k l j u č a k

**Prihvata se Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Virovitičko-podravske županije za 2017. godinu.**

#### **Ad.4.) Razmatranje prijedloga Odluke o raspodjeli rezultata poslovanja Proračuna Virovitičko-podravske županije za 2017. godinu**

Materijal je objavljen na web stranici županije. Nositelj izrade je Služba za javne financije, a predlagač župan. Prijedlog je razmotrio i prihvatio Odbor za financije i proračun.

O istom je otvorena rasprava.

Budući da se za raspravu nije nitko javio uslijedilo je izjašnjavaње, te je sa 19 glasova za, bez glasova protiv i sa 5 suzdržanih glasova donesen sljedeći

z a k l j u č a k

**Donosi se Odluka o raspodjeli rezultata poslovanja Proračuna Virovitičko-podravske županije za 2017. godinu.**

#### **Ad.5.) Razmatranje prijedloga 1. Izmjena i dopuna Proračuna Virovitičko-podravske županije za 2018. godinu sa projekcijama za 2019. i 2020. godinu**

Materijal je objavljen na web stranici županije. Nositelj izrade je Služba za javne financije, a predlagač župan. Prijedlog je razmotrio i prihvatio Odbor za financije i proračun. Predsjednik je zamolio pročelnicu za obrazloženje.

ANKICA GARAJ – Proračun koji predlažemo do sada je najveći i iznosi 480 mln kn. No tu su prihodi korisnika, a županija je u njemu sadržana sa 193.741.000,00 kn. Povećanje u odnosu na postojeći plan ne odnosi se u cijelome na županiju. Na županiju se odnosi oko 6 mln kn, a na naše korisnike i njihove projekte oko 5 mln kn. Najznačajniji projekti susirana ili Centar za istraživanje i razvoj u mljekarstvu koji se planira započeti ove godine i predvidjeli smo za to 4 mln kn, mada je vrijednost projekta oko 35 mln kn, hala VIROEXPO, odnosno rekonstrukcija nadstrešnice u multifunkcionalnu građevinu za potrebe poljoprivrednih i gospodarskih manifestacija ukupne vrijednosti oko 13,5 mln kn (za početak 3 mln kn), projekt Panonske biciklističke staze, osiguravanje školske prehrane za djecu u riziku od siromaštva, sredstva za dokumentaciju za energetska učinkovitost na zdravstvenim objektima (2 objekta DZ kojih je nositelj VPŽ), dodatni radovi na kapitalnom, odnosno tekućem održavanju u školstvu. To su značajnije izmjene, a ostale su više korektivne naravi i završetak postojećih projekata (krov OŠ E. Kumičića Slatina, I.G.Kovačić Zdenci, završetak radova na sportskoj dvorani M. Marulića, a onda počinjemo i sa projektima kao izgradnja PŠ Bakić i niz energetskih obnova, nabava računala i računalne opreme i dijela namještaja za škole, poboljšanje uvjeta za pružanje primarne zdravstvene zaštite u DZ VPŽ, te projekti vezani uz halu VIROEXPA i sirane). Projekcije za 2019. i 2020.g. ostaju iste.

O istom je otvorena rasprava.

Budući da se za raspravu nije nitko javio uslijedilo je izjašnjavaње, te je sa 19 glasova za, bez glasova protiv i sa 5 suzdržanih glasova donesen sljedeći

z a k l j u č a k

**Donose se 1. Izmjene i dopune Proračuna Virovitičko-podravske županije za 2018. godinu sa projekcijama za 2019. i 2020. godinu.**

**Ad. 6.) Razmatranje prijedloga Poslovničke Odluke o dopuni Poslovnika Županijske skupštine Virovitičko-podravske županije**

Materijal je objavljen na web stranici županije, nositelj izrade je Tajništvo, a predlagač Odbor za Statut i Poslovnik.

O istom je otvorena rasprava.

Budući da se za raspravu nije nitko javio uslijedilo je izjašnjavanje, te je jednoglasno (sa 24 glasa za, bez glasova protiv i bez suzdržanih glasova) donesen sljedeći

**z a k l j u č a k**

**Donosi se Poslovnička Odluka o dopuni Poslovnika Županijske skupštine Virovitičko-podravske županije.**

**Ad.7.) Razmatranje prijedloga Odluke o mjerama čuvanja i zaštite šuma, provođenja šumskog reda, te zabrane loženja otvorene vatre i paljenja drvenog ugljena za šume i šumsko zemljište šumoposjednika na području Virovitičko-podravske županije**

Materijal je objavljen na web stranici županije. Nositelj izrade je Upravni odjel za gospodarstvo, poljoprivredu i europske fondove, a predlagač župan.

O istom je otvorena rasprava.

Budući da se za raspravu nije nitko javio uslijedilo je izjašnjavanje, te je jednoglasno (sa 24 glasa za, bez glasova protiv i bez suzdržanih glasova) donesen sljedeći

**z a k l j u č a k**

**Donosi se Odluka o mjerama čuvanja i zaštite šuma, provođenja šumskog reda, te zabrane loženja otvorene vatre i paljenja drvenog ugljena za šume i šumsko zemljište šumoposjednika na području Virovitičko-podravske županije.**

**Ad. 8.) Razmatranje Izvješća o provedbi Plana gospodarenja otpadom za područje Virovitičko-podravske županije za 2017. godinu**

Materijal je objavljen na web stranici županije. Nositelj izrade je Upravni odjel za graditeljstvo, prostorno uređenje, komunalne poslove i zaštitu okoliša, a predlagač župan. Izvješće je razmotrio i prihvatio Odbor za prostorno uređenje.

O istom je otvorena rasprava.

Budući da se za raspravu nije nitko javio uslijedilo je izjašnjavanje, te je jednoglasno (sa 24 glasa za, bez glasova protiv i bez suzdržanih glasova) donesen sljedeći

**z a k l j u č a k**

**Prihvata se Izvješće o provedbi Plana gospodarenja otpadom za područje Virovitičko-podravske županije za 2017. godinu.**

**Ad. 9.) Razmatranje prijedloga Izvještaja o radu Hrvatske poljoprivredno - šumarske savjetodavne službe Podružnice Virovitičko-podravske županije za 2017. godinu**

Materijal je objavljen na web stranici županije. Nositelj izrade i predlagač je Hrvatska poljoprivredno-šumarska savjetodavna služba.

O istom je otvorena rasprava.

Budući da se za raspravu nije nitko javio uslijedilo je izjašnjanje, te je jednoglasno (sa 24 glasa za, bez glasova protiv i bez suzdržanih glasova) donesen sljedeći

**z a k l j u č a k**

**Prihvća se Izvješće o radu Hrvatske poljoprivredno-šumarske savjetodavne službe Podružnice Virovitičko-podravske županije za 2017. godinu.**

**Ad.10.) Razmatranje Izvješća o radu Turističke zajednice Virovitičko-podravske županije za 2017. godinu sa Financijskim izvješćem**

Materijal je objavljen na web stranici županije. Nositelj izrade i predlagač je Turistička zajednica Virovitičko-podravske županije čija je Skupština isto Izvješće usvojila.

O istom je otvorena rasprava.

Budući da se za raspravu nije nitko javio uslijedilo je izjašnjanje, te je jednoglasno (sa 24 glasa za, bez glasova protiv i bez suzdržanih glasova) donesen sljedeći

**z a k l j u č a k**

**Prihvća se Izvješće o radu Turističke zajednice Virovitičko-podravske županije za 2017. godinu sa Financijskim izvješćem.**

**Ad. 11.) Razmatranje prijedloga Odluke o dodjeli javnih priznanja Virovitičko-podravske županije**

Materijal je objavljen na web stranici županije. Nositelj izrade i predlagač je Povjerenstvo za dodjelu javnih priznanja.

O istom je otvorena rasprava.

Budući da se za raspravu nije nitko javio uslijedilo je izjašnjanje, te je sa 20 glasa za, bez glasova protiv i 4 suzdržana glasa) donesen sljedeći

**z a k l j u č a k**

**Donosi se Odluka o dodjeli javnih priznanja Virovitičko-podravske županije.**



**Ad.12.) Razmatranje prijedloga Odluke o otpisu potraživanja Virovitičko-podravске županije po kreditima odobrenim od strane Virovitičko-podravске županije za kreditiranje razvoja i obnove poljoprivrede**

Materijal je objavljen na web stranici županije. Nositelj izrade je Upravni odjel za gospodarstvo, poljoprivredu i europske fondove, a predlagatelj župan.

O istom je otvorena rasprava.

ELVIRA GRABIĆ – ne bih ulazila u kredite no zanima me samo zašto Županijska skupština mora odobriti otpis, ako ju nisu pitali kada se davalo kredite 2001.g.?!

IVAN HORVAT – zato što mi u tome sudjelujemo sa oko 35% od ukupnog iznosa koji je dala država. Da bi država mogla otpisati svoj dio iz te kreditne linije, od nas traži da otpišemo taj dio. Mi smo sudjelovali na način da je naše Povjerenstvo odobravalo kredit korisnicima koji su se javili na natječaj. U obrazloženju je vidljivo sve i to predugo traje.

Budući da se za raspravu nije više nitko javio uslijedilo je izjašnjavanje, te je sa 23 glasa za, bez glasova protiv i 1 suzdržanim glasom donesen sljedeći

**z a k l j u č a k**

**Donosi se Odluka o otpisu potraživanja Virovitičko-podravске županije po kreditima odobrenim od strane Virovitičko-podravске županije za kreditiranje razvoja i obnove poljoprivrede.**

**Ad. 13.) Donošenje Odluke o osnivanju i imenovanju Povjerenstva za zaštitu prava pacijenata Virovitičko-podravске županije**

Materijal je objavljen na web stranici županije. Nositelj izrade je Tajništvo, a predlagatelj je Odbor za izbor i imenovanja.

O istom je otvorena rasprava.

JOSIP NOVOGRADEC – na Odboru sam iznio sve mišljenje i rekao da nisam za to da doktorica koja je i zaposlenik OB Virovitica, bude u Povjerenstvu za zaštitu prava pacijenata. Smatram da ona kod rješavanja problema pacijenata ili sudskog postupka može biti u sukobu interesa. Pogotovo ako se nešto dogodi u njezinoj ambulanti! Pri izjašnjavanju bit ću suzdržan.

ELVIRA GRABIĆ – u tom Povjerenstvu baš treba liječnik! Povjerenstvo ima zadatak štiti pravo pacijenta koji će doći s problemom. Tko će procijeniti da li je opravdan zahtjev pacijenta? Ja mislim da je liječnik potreban u Povjerenstvu.

SANJA KIRIN – na Odboru smo raspravljali u tom pravcu i slažem se sa gospođom Elvirom. Liječnica Alenka Borovčak Lovrenc predložena je ispred Udruge za promicanje zdravog života i ekologije „Jež“, znači nije ju predložila OB Virovitica. Članovi Povjerenstva su gotovo svi van medicinske struke, pa se slažem sa gospođom Elvirom da treba biti član i netko tko dobro poznaje Zakon o zdravstvenoj zaštiti i samo funkcioniranje

bolnice. Mislim da ona tu nije u sukobu interesa. Molim vas da podržimo dani prijedlog Povjerenstva jer smo već nekoliko puta raspisivali natječaje za njegov izbor, no nitko se nije javio i bili smo jedina županija koja nema to Povjerenstvo! Zahvaljujem svima koji su se javili i nadam se da će na korist svih pacijenata Povjerenstvo dobro raditi.

Budući da se za raspravu nije više nitko javio uslijedilo je izjašnjavaње, te je sa 23 glasa za, bez glasova protiv i 1 suzdržanim glasom donesen sljedeći

**z a k l j u č a k**

**U Povjerenstvo za zaštitu prava pacijenata Virovitičko-podravske županije (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo) se imenuju:**

- 1. Elvira Grabić, za predsjednicu**
- 2. Alenka Borovčak Lovrenc, za članicu**
- 3. Irena Gros, za članicu**
- 4. Lidija Sabo, za članicu**
- 5. Jelena Kolesarić Škorić, za članicu.**

**Ad. 14.) Donošenje Odluke o davanju prethodne suglasnosti na imenovanje Mirana Hajoša ravnateljem Kazališta Virovitica**

Materijal je objavljen na web stranici županije. Nositelj izrade je Tajništvo, a predlagач Odbor za izbor i imenovanja.

O istom je otvorena rasprava.

JOSIP NOVOGRADec – podržat ćemo ovaj prijedlog.

Budući da se za raspravu nije više nitko javio uslijedilo je izjašnjavaње, te je jednoglasno, sa 24 glasa za, bez glasova protiv i bez suzdržanih glasova donesen sljedeći

**z a k l j u č a k**

**Daje se prethodna suglasnost na imenovanje Mirana Hajoša ravnateljem Kazališta Virovitica na mandatno razdoblje od četiri godine.**

Time je iscrpljen dnevni red sjednice pa je predsjednik u ime Skupštine „vatrenima“ zaželio puno sreće na svjetskom prvenstvu i zaključio rad današnje sjednice u 12,20 sati.

**ZAPISNIČAR**  
Jadranka Miholović

**TAJNIK**  
Ivan Horvat, dipl.iur.

**PREDSJEDNIK**  
Miran Janečić, oec.